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Hellenism Tourism Regional Local Fora   
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ 
ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ USA 28/1/2026-2/2/2026 
Η πρόταση αφορά  

1. την χρηματοδότηση ενός τουριστικού και επενδυτικού πολυσυνεδρίου στην Νέα Υόρκη  

2. την χορηγία δεξίωσης μετά από ομιλία της Υπουργού Τουρισμού και τον χαιρετισμό της 
προέδρου του ΕΟΤ. (αναμένουμε επιβεβαίωση)  

ΔΟΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥΜ 
ΠΡΩΤΟ ΔΟΜΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟ KENTΡΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΜΕ 
ΚΟΙΝΟ ΑΠΟΔΗΜΟ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ, OPINION LEADERS ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ.  

Διοργάνωση κεντρικής εκδήλωσης με προτεινόμενη ομιλία της Υπουργού το Σάββατο 31 
Ιανουαρίου 2026 τις ώρες 19.00-21.00.  

Η συγκεκριμένη ενότητα της εκδήλωσης θα χωριστεί σε δύο μέρη. Ένα μέρος η ομιλία της 
Υπουργού που προτείνουμε να είναι στο τέλος της εκδήλωσης και ένα δεύτερο μέρος όπου 
θα είναι ομιλητές οι εκπρόσωποι των διεθνών και Αμερικανικών φορέων που κρίνει η 
Υπουργός ότι έχουν κάτι να προσθέσουν στην εθνική προσπάθεια στον χώρο της Εθνικής 
βιομηχανίας δηλαδή του τουρισμού.  

ΔΕΥΤΕΡΟ ΔΟΜΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΙΩΡΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΦΟΡΟΥΝ 
ΤΟΥΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟΥΣ ΕΘΝΙΚΟΥΣ, ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΚΟΥΣ ή ΕΤΑΙΡΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΕ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ Η ΟΜΙΛΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ Η ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ. ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΘΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΧΤΟΥΝ ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΚΟΙΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ/ΗΠΑ.  



Προτείνουμε η συγκεκριμμένη ενότητα να καλύψει κάθε μορφή θεματικού τουρισμού με την 
συνεργασία των επαγγελματικών φορέων.  

ΤΡΙΤΟ ΔΟΜΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ 13 ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΙΩΡΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ 
ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 13 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥΣ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ. ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΩΝ και ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ.  

Από πλευράς συνεδριακού κοινού θα υπάρξει συνεργασία με ομογενειακές οργανώσεις ανα 
Ελληνική Περιφέρεια ή Δήμους. 

ΤΕΤΑΡΤΟ ΔΟΜΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ 
ΦΟΡΕΙΣ ΤΩΝ 13 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΟΥΝ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ  

Η παρούσα πρόταση είναι εύκολα οργανωτικά διαχειρίσιμη γιατί μετακυλίονται οι ευθύνες 
οργάνωσης των εκδηλώσεων σε αλλους έμπειρους σε διοργάνωση εκδηλώσεων και 
επίλεκτους τουριστικούς φορείς. Όσο αφορά τους περιφερειακούς επίσης υπάρχει σχετική 
εμπειρία τους και στελέχη τους για υλοποίηση. 

Μορφή του “HELLENISM TOURISM FORUM ”  
Το προτεινόμενο Show θα σχεδιαστεί βάσει της υπάρχουσας τριακονταετούς εμπειρίας μας 
(από το σχεδιασμό και την υλοποίηση 500 Shows στην Ελλάδα και το εξωτερικό με συνολικά 
ειδικά κοινά (που υπερβαίνουν κατα πολύ το 1.000.000 επισκεπτών) λαμβάνοντας υπόψη δύο 
βασικούς παράγοντες:  

α. Τις ανάγκες επικοινωνίας του Υπουργείου Tουρισμού στην Ελλάδα και το εξωτερικο ώστε 
να εξυπηρετηθεί κατά το βέλτιστο δυνατό τρόπο ο βασικός stakeholder της διοργάνωσης 
δηλαδή ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ και η ΕΛΛΑΔΑ που αναζητά ΠΕΛΑΤΕΣ και ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ για την 
αναθέρμανση των τοπικών οικονομιών ανα την Ελληνική Επικράτεια.  

β. Τα βασικά δεδομένα οργάνωσης, επιπέδου και λειτουργίας, ώστε να αντληθούν τα οφέλη 
δημοσιότητας και προβολής της διοργάνωσης που συναρτώνται από την ένταξή της σε ένα 
πλαίσιο αντίστοιχων διοργανώσεων επιπέδου με γνωστό παρελθόν.  



Με τα δεδομένα αυτά, η πρότασή μας αφορά στη διοργάνωση ενός Show το οποίο θα κινηθεί 
σύμφωνα με τα δεδομένα που προέκυψαν από την πιλοτική διοργάνωση του Blue Money 
Show Νέας Υόρκης συνεπώς μιλούμε για μια διοργάνωση υψηλού επιπέδου από πλευράς 
προσκεκλημένων ομιλητών και συνέδρων, με κεντρικό θέμα την προσέλκυση ομογενών 
τουριστών που θα επισκεφθούν τις ιδιαίτερες πατρίδες τους μετά από δεκαετίες ως 
συναισθηματικά συνδεόμενοι και ως ίσως τοπικοί επενδυτές λόγω σαφών επενδυτικών 
ευκαιριών.  

Η διοργάνωση θα διαρκέσει ένα τριήμερο (Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο και θα περιλαμβάνει 
τα εξής μέρη:  

-Σειρά δίωρων συνεδριακών εκδηλώσεων με προσκεκλημένους ομιλητές/πάνελιστς τους 
σημαντικότερους Έλληνες και ξένους επενδυτές ανα γεωγραφικό διαμέρισμα στην Ελλάδα, 
εκπροσώπους της Ελληνικής κυβέρνησης, συμβούλους με πρακτική εμπειρία στα 
επενδυτικά και χρηματοπιστωτικά θέματα της τουριστικής αγοράς και εκπροσώπους του 
τουριστικού τομέα της οικονομικής ζωής.  

Σύνεδροι θα είναι Έλληνες ενδιαφερόμενοι για τουρισμό και επενδύσεις στη χώρα μας , 
εμπλεκόμενοι σε τομείς όπου υπάρχει ενδιαφέρον Ελληνοαμερικανικής συνεργασίας, και 
εκπρόσωποι από τα σημαντικότερα ομογενειακά ΜΜΕ του Ελληνισμού .  

-Β2Β στη διάρκεια των οποίων θα καταστεί δυνατή η συνάντηση και συζήτηση μεταξύ των 
συμμετεχόντων στις τουριστικές συνεδριακές εκδηλώσεις και των προσκεκλημένων VIPs 
για την προώθηση των επαφών και το απαραίτητο lobbying προς την κατεύθυνση της 
προώθησης των ειδικών τους συμφερόντων.  

2. Εμπλοκή του MONEY SHOW- 
ORGANOTECNICA GROUP στη διοργάνωση  
Η διοίκηση  μας λόγω της επιτυχημένης εμπλοκής της με το σχεδιασμό και την υλοποίηση 
αντίστοιχων διοργανώσεων με συνολικό κοινό 1.000.000+ επισκεπτών είναι σε θέση να 
παράσχει τα εξής:  



α. Πλήρη οργανωτική μέριμνα της διοργάνωσης με τρόπο ώστε, αυτή να διασφαλίζει το 
απαραίτητο επίπεδο για την εξυπηρέτηση των στόχων προβολής και επικοινωνίας των 
συμμετεχόντων..  

β. Εξασφάλιση, μέσω των διασυνδέσεών της και του καλού της παρελθόντος στο χώρο, της 
προβολής της διοργάνωσης στον Ελληνικό και Αμερικανικό Τύπο για την ικανοποίηση των 
αντίστοιχων αναγκών .  

γ. Εξασφάλιση της σύνθεσης του κοινού των συνεδρίων με κατεύθυνση την ικανοποίηση των 
αναγκών μάρκετινγκ και lobbying.  

3. Οφέλη για τον χορηγό τίτλου  
Τα οφέλη επικοινωνίας, που μπορούν να επιδιωχθούν στα πλαίσια της προτεινόμενης 
διοργάνωσης είναι πολλαπλά και εξαρτώνται από:  

Τις γενικότερες στρατηγικές κατευθύνσεις του χορηγού τίτλου ο οποίος συνδιαμορφώνει το 
περιεχόμενο της εκδήλωσης. 

Τα ειδικότερα στρατηγικά και τακτικά πλάνα του στην Αμερική (ΗΠΑ) 

Τις διαμορφούμενες από τα προηγούμενα ανάγκες επικοινωνίας στην Ελλάδα και τη 
Αμερική, 

Όπως και με τους χορηγούς των παρελθόντων Shows τα στελέχη μας είναι στη διάθεση σας 
για μια διεξοδική συζήτηση των προηγούμενων αναγκών και πλάνων για τη μεγαλύτερη 
δυνατή προσαρμογή των δεδομένων Οργάνωσης σχεδιασμού της διοργάνωσης με στόχο την 
εξυπηρέτησή τους. Η συμβουλευτική αυτή συζήτηση δεν είναι επιβαλλόμενη ούτε 
υποχρεωτική αλλά θα βοηθούσε σημαντικά το χορηγό στην άντληση όσο δυνατόν 
περισσοτέρων ωφελειών από την "επένδυσή" του στο Show, και την αντίστοιχη εμπειρία 
μας .  



Επί της ουσίας, οι βασικοί άξονες πάνω στους οποίους 
μπορεί να κινηθεί η προσέγγιση των δυνητικών 

ωφελειών επικοινωνίας και μάρκετινγκ είναι οι εξής:  

α. η δυνατότητα άμεσης επικοινωνίας με ένα κοινό ανώτατου κοινωνικού και οικονομικού 
επιπέδου, το οποίο είναι προφανές ότι δεν είναι δυνατόν να προσεγγιστεί ικανοποιητικά με 
τη χρήση διαφημιστικών μέσων που απευθύνονται είτε στο ευρύτερο κοινό, είτε σε ειδικά 
κοινά που δεν συμπίπτουν (από πλευράς οικονομικών δυνατοτήτων, ενδιαφερόντων και 
συμπεριφοράς) με το κοινό-στόχο του χορηγού  

β.η προβολή στον ειδικό Τύπο ως βασικού φορέα μιας διοργάνωσης επιπέδου, με καταλυτική 
επίδραση στη επενδυτική διείσδυση στην αγορά, και η "ταύτιση" του χορηγού με τα 
ενδιαφέροντα των Ελλήνων επενδυτών στο συγκεκριμένο οικονομικό χώρο.  

γ.Η καταξίωση του χορηγού τίτλου στο "υποσυνείδητο" της δυνητικής του «πελατείας>για 
την αγορά αυτή με τις σοβαρότερες προσπάθειες προώθησης επενδυτικών σχεδίων και την 
καλή, πρακτική και "εκ των έσω" γνώση των δεδομένων μιας αγοράς ενδιαφέρουσας αλλά 
άγνωστης στους επιχειρηματίες.  

δ.Η ταύτιση του προς την πλευρά όσων κινούν τα νήματα στο οικονομικό περιβάλλον της 
Αμερικής (κυβέρνηση, χρηματοπιστωτικό χώρο), με μια από τις σοβαρότερες προσπάθειες 
(πιθανότατα τη σοβαρότερη) προσπάθειες ελληνοαμερικανικής επιχειρηματικής 
προσέγγισης, με όλα τα πλεονεκτήματα που μπορεί να συνεπάγεται μια τέτοια ταύτιση σε 
προσπάθειες lobbying.  

ε.Η έμμεση αλλά ουσιαστική ανάδειξη σε σημαντικό παράγοντα του χρηματοπιστωτικού 
γίγνεσθαι της αγοράς, μέσα από την προσέγγιση των συνέδρων και VIPs και μέσα από την 
έμμεση ταύτισή της με ουσιαστικά επενδυτικά πλάνα επιχειρήσεων.  

Προαπαιτούμενα της διοργάνωσης  



Κατόπιν των ανωτέρω δεδομένων, πρέπει έχει γίνει σαφές ότι η προετοιμασία της 
διοργάνωσης δεν είναι μια απλή υπόθεση.  

Η άποψη μας είναι ότι απαιτείται κατ' ελάχιστον απασχόληση 4 - 6 μηνών ΔΕΚΑΔΩΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ για τη διεκπεραίωση του σχετικού έργου.  

Συνεπώς, και με δεδομένο ότι ο σχεδιασμός της διοργάνωσης πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 
κατά την έναρξη των εργασιών υλοποίησης, γίνεται αντιληπτό ότι για την επίτευξη του 
στόχου χρειάζεται, το ταχύτερο δυνατόν, να υλοποιηθούν δύο προαπαιτούμενα:  

α.Η σύναψη σύμβασης μεταξύ του χορηγού τίτλου και διοργανωτού για την οικονομική  
χορηγία του .  

β.Εφόσον το επιθυμεί μπορεί να προγραμματιστούν συναντήσεις και διεξοδικές συζητήσεις 
μεταξύ των στελεχών του και του διοργανωτή , ώστε η προσαρμογή των δεδομένων της 
διοργάνωσης στις στρατηγικές και τακτικές επιδιώξεις επικοινωνίας και μάρκετινγκ του να 
είναι η μεγαλύτερη δυνατή.  

Τα ανωτέρω σημεία χρήζουν ειδικής προσοχής και εκτιμούμε ότι αξίζει να αντιμετωπιστεί 
σοβαρά το θέμα επιτάχυνσης των σχετικών διαδικασιών, ώστε να μην χαθεί πολύτιμος 
χρόνος στο σχεδιασμό της προτεινόμενης διοργάνωσης..  

HELLENISM TOURISM FORUM by 
NEW YORK GREEN & BLUE MONEY SHOW  
Αντικείμενο του HELLENISM TOURISM NEW YORK FORUM by MONEY SHOW.  

TA ΣYNEΔPIA. 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ  



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  

13 ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  

fed HATTA 

ΣΕΤΕ 

Α ΕΝΕRGY: “ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» 

ORGANOTECNICA «INVESTMENT TOURISM» 

«MEDICAL TOURISM»  

Ταυτότητα 
HELLENISM TOURISM NEW YORK FORUM by MONEY SHOW  

Πολυσυνεδριακό forum για την Τουριστική Aγορά, την αγορά επενδύσεων και τον Πολιτισμό, 
που συνδυάζει ιδανικά τις χαρακτηριστικές μορφές εκφρασης τους.  

α) Η προβολή της τουριστικής, επενδυτικής και πολιτιστικής δραστηριότητας Ελλήνων 
επιχειρηματιών ή φορέων καθώς και ή δημιουργία δικτύων σχέσεων .  

Σημαντικό στοιχείο προσέγγισης αποτελεί ή γνωριμία ή αμοιβαία καταγραφή ή ανταλλαγή 
εμπειριών και αναγκών.  

β) Η ενημέρωση των τουριστικών, επιχειρηματιών και πολιτιστικών φορέων 
ομαδοποιημένων κατά Περιφέρεια, Δήμο της Ελλάδας με βάση τον ιδιαίτερο τόπο 



καταγωγής τους σχετικά με τις τουριστικές, επενδυτικές και πολιτιστικές προκλήσεις πού 
σχετίζονται με την ιδιαίτερη πατρίδα τους στην Ελλάδα.  

Η ενημέρωση αυτή θα γίνει από κυβερνητικούς,πολιτιστικούς,αυτοδιοικητικους και 
επιμελητηριακούς φορείς που ενδιαφέρονται να προβάλλουν τον τόπο τους.  

Με όλους αυτούς τους φορείς διατηρούμε άριστες σχέσεις λόγω των διοργανώσεων των 
MONEY SHOWs σε πενήντα πόλεις σε όλη την Ελλάδα.  

γ) Ενημέρωση του ειδικού ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΎ επιχειρηματικού καί πολιτιστικού τύπου των 
Ελλήνων ομογενών στην Αμερική και την Ελλάδα. [Εθνικός ,περιφερειακός και τοπικός 
τύπος] για τις επενδυτικές και πολιτιστικές προκλήσεις της συνεργασίας μητροπολιτικού 
και αποδήμου Ελληνισμού.  

Δυνατότητες που προσφέρει το HELLENISM 
TOURISM FORUM by NEW YORK MONEY SHOW  

α) Επισκέπτες: Εκπρόσωποι ελληνικών εταιρειών που ενδιαφέρονται να επενδύσουν  

Εκπρόσωποι πολιτιστικών ιδρυμάτων.πού ενδιαφέρονται να έρθουν σε επαφή ή νά 
ενημερώσουν για το έργο τούς  

Ενημέρωση από τους σημαντικότερους υπάρχοντες εκπροσώπους των επενδυτών για τις 
προϋποθέσεις επιτυχούς ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΉΣ, επενδυτικής ή πολιτιστικής δραστηριότητας .  

β)Χορηγοί:  

Οι ωφέλειες των χορηγών παρουσιάζονται αναλυτικά και συγκεκριμένα στην ανάπτυξη των 
παροχών ανά χορηγό.  

Η προβλεπόμενη κεντρική χορηγία είναι η χορηγία τίτλου.  

Πώς θα λειτουργεί το HELLENISM TOURISM FORUM 
by NEW YORK GREEN & BLUE MONEY SHOW 2026 



Πυρήνας της εκδήλωσης θα είναι τα συνέδρια, τα οποία θα πραγματοποιηθούν στους ειδικά 
διαμορφωμένους χώρους.  

Οι ομιλητές θα είναι περίπου εκατό (100) και θα προέρχονται, όπως και οι σύνεδροι, από τον 
χώρο της Ελληνικής και της διεθνούς τουριστικής και επενδυτικής αγοράς .  

Σε ειδικό σημείο του συνεδριακού χώρου, θα έχουν διαμορφωθεί τα banners των χορηγών 

Την λογική αυτών των παρουσιάσεων την δοκιμάσαμε πιλοτικά στην πρώτη μας διοργάνωση 
στην Νέα Υόρκη καθώς και στην υπόλοιπη Ελλάδα.  

Σχεδιαστική φιλοσοφία  
Το HELLENISM TOURISM FORUM by NEW YORK GREEN & BLUE MONEY SHOW δεν είναι ούτε 
μια Έκθεση B2B, ούτε ένα Συνέδριο. Είναι ένας πρακτικός συνδυασμός των δύο, 
προσανατολισμένος επικοινωνιακά στην πρακτική ανάλυση των τουριστικών και 
επενδυτικών θεμάτων και στη διαμόρφωση επιχειρηματικών επαφών.  

Το κοινό του, είναι εκ των προτέρων απόλυτα ελέγξιμο οργανωτικά, ποιοτικά και ποσοτικά.  

Η έκθεση Β2Β λειτουργεί ως χώρος συζήτησης συνεργασιών και, κατά δεύτερο λόγο, ως 
χώρος ενημέρωσης, αλλά σε κάθε περίπτωση για προεπιλεγμένο κοινό.  

Δεν υπάρχει κατηγορία συμμετεχόντων, η οποία να μην καλύπτεται από αντίστοιχη ομιλία 
στις συνεδριακές εκδηλώσεις.  

Η συμμετοχή στα συνέδρια δεν ανταποκρίνεται απλά στη λογική της εταιρικής προβολής, 
αλλά στην οργανωμένη διαδικαστικά δυνατότητα για συζητήσεις ή συμφωνίες με τους πιο 
σημαντικούς υποψήφιους πελάτες κάθε συμμετέχοντος.  

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι στους ομιλητές των συνεδρίων περιλαμβάνονται και οι 
σημαντικότεροι Έλληνες επενδυτές ..  

Η Επικοινωνιακή Καινοτομία  



Το FORUM απέκτησε επιχειρηματική υπόσταση, αφού ελήφθησαν υπόψη οι εξής παράμετροι: 

-Το ενδιαφέρον του κοινού και των φορέων της αγοράς είναι αυξανόμενο και προβλέπεται 
να κορυφωθεί μετά το 2026.  

-Η ενημέρωση των τουριστικών προϊόντων και Πολιτιστικων υπηρεσιών που αφορά τις 
Ελληνικές Περιφέρειες που προσφέρει σήμερα η Ελληνική αγορά είναι γνωστή σε όλη της 
την έκταση μόνο στους ειδικούς, ενώ στόκοινό είναι γνωστά μόνον επιμέρους προϊόντα και 
υπηρεσίες, με αποτέλεσμα πολλά από αυτά να μένουν ανεκμετάλλευτα.  

Με βάση τον σχεδιασμό του η καινοτομία του B2B και του 
συνεδριακού μέρους είναι εμφανής,  διότι παρέχει:  
1.Τη δυνατότητα στη δυναμική Ελληνική τουριστική επενδυτική αγορά να προβεί σε 
σφαιρική παρουσίαση όλων των δραστηριοτήτων της σε τουριστικούς φορείς.  

2. Τη δυνατότητα παρουσίασης των νέων δεδομένων σε επενδυτικούς φορείς.  

3.Τη δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους να γνωρίσουν από κοντά επαγγελματίες, 
ειδικευμένους σε τουριστικά προϊόντα και υπηρεσίες .  

4. Τη δυνατότητα στους συνέδρους να προσεγγίσουν άμεσα κάποιους πολύ συγκεκριμένους 
από τους 100 περίπου ομιλητές του συνεδρίου, που τους ενδιαφέρουν, για συζήτηση 
συγκεκριμένων συνεργασιών.  

5.Τη δυνατότητα στους ομιλητές των συνεδρίων να ενημερώσουν από κοντά κοινά τα οποία 
ενδιαφέρονται ζωτικά, όχι για μια φιλολογική, αλλά για μια πρακτικά χρήσιμη ενημέρωση, 
που θα στηρίζεται σε συγκεκριμένες τουριστικές επενδυτικές εμπειρίες.  

6 .Από πλευράς ακροατών των συνεδρίων, δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για τη σφαιρική 
και έγκυρη ενημέρωσή τους, στο θέμα εκείνο που τους ενδιαφέρει άμεσα.  

7. Από την πλευρά των χορηγών, τους παρέχεται η δυνατότητα να "εκμεταλλευθούν", μέσω 
της χορηγίας τους την εικόνα του παρέχοντος, μέσω χρηματοδότησης, το σκηνικό μιας 
σειράς εκδηλώσεων, που παρουσιάζουν για τους ομιλητές και τους ακροατές άμεσο 
τουριστικό επιχειρηματικό ενδιαφέρον.  



8. Επίσης, πέραν της δημιουργίας θετικής εικόνας, προβλέπεται ειδική διαδικασία χάριν των 
χορηγών της εκδήλωσης, ώστε να πλησιάσουν όσους από τους συμμετέχοντες τους 
ενδιαφέρουν.  

Οργανωτικές παράμετροι  

1.Υπεύθυνος διοργάνωσης 

Ηλίας Φαραγγιτάκης, 
2.Οργάνωση ως σήμερα  
Το έργο έχει ήδη πίσω του μήνες σχεδιαστικής και οργανωτικής εργασίας.  

Το φόρουμ απασχολεί, από τον Ιούνιο του 2025, ένα επιτελείο 4 αποκλειστικά 
απασχολουμένων με το έργο συνεργατών.  

Πέραν του σχεδιαστικού έργου, αναφέρουμε τα σημαντικότερα οργανωτικά έργα:                            

α Δημιουργία της Ομάδας Έργου. 

β) Δημιουργία γραφείων αντιπροσωπείας ανα Ελληνική Περιφέρεια .  

γ) Στοχευμένο Διαφημιστικό πρόγραμμα, τηλεοπτικές εμφανίσεις και έμμεσα δημοσιεύματα.  

δ)Έρευνα αγοράς και διενέργεια εκατό και πλέον συναντήσεων με τους σημαντικότερους 
τουριστικούς επιχειρηματικούς φορείς . 



στ)Σύνταξη και κοινοποίηση ειδικού ενημερωτικού φακέλου, από τον Ιούνιο του 2025, για το 
σε χίλιους ειδικά ενδιαφερόμενους επιχειρηματικούς φορείς.                                                    

ζ) Οργάνωση ταξιδιών , με αποκλειστικό σκοπό πολιτικές επαφές με την Περιφερειακή και 
Τοππική Αυτοδιοίκηση, για τη μετέπειτα στήριξη του φόρουμ,  

3. Οργάνωση από σήμερα  
μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής του  

• α)  Τελική πρόσκληση ομιλητών.  

• β)  Υπογραφή συμβολαίων με χορηγούς.  

• γ)  Κοινοποίηση τελικού ενημερωτικού υλικού προς συνέδρους και εκθέτες.  

• δ)  Υλοποίηση του ήδη καταρτισθέντος διαφημιστικού προγράμματος  

ε)Τελική ρύθμιση διαδικαστικών λεπτομερειών μεταφοράς των συνέδρων - επισκεπτών του.  

στ)Τελική ρύθμιση λεπτομερειών συνεδρίων. 

ζ) Προσκλήσεις επισήμων προσκεκλημένων και εκπροσώπων των ΜΜΕ.  

η)Σύνταξη Οδηγού.  

4. Είδη συμμετεχόντων 
Οι κατηγορίες τ έχουν ως εξής:  

α) Χορηγοί.  

β)εταιρείες-οργανισμοί με σημαντική τουριστική/επενδυτικήήπολιτιστική δραστηριότητα 

στη Διεθνή αγορά, οι οποίες και αντιπροσωπεύονται με εκπρόσωπό τους στα συνέδρια  



γ) Τράπεζες/φορείς χρηματοδότησης. 

δ) Εταιρείες που πρόκειται να ιδιωτικοποιηθούν.  

ε) Επιμελητήρια και Ενώσεις Επιχειρηματιών. στ) Κρατικοί φορείς. 

ζ)Μικτές επιχειρήσεις.  

5. Επισκέπτες 
Οι επισκέπτες διακρίνονται στις εξής ομάδες:  
Έλληνες-Ξένοι τουριστικοί επενδυτές .  

Ελληνικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.  

Στελέχη των εκθετών.  

Υποψήφιοι επενδυτές Eπιχειρηματίες.  

Εκπρόσωποι της Κυβέρνησης.  

6. Οργάνωση εισόδου: Κάρτα Money Lab  
Ο έλεγχος των πληροφοριών ροών θα γίνει μέσω της κάρτας μελών του Money Laβ.  

7. Παράλληλες επενδυτικές 
εκδηλώσεις στις JAY SUITES 



Ταυτόχρονα με το τουριστικό πολυσυνέδριο συνέδριο, θα υπάρξει μια σειρά παράλληλων 
εκδηλώσεων για τις οποίες θα χρησιμοποιηθούν ανάλογοι χώροι των JAY SUITES με  βάση 
τις ανάγκες των πελατών μας.  

Ο Όμιλος Organotecnica διαθέτει ειδική ομάδα έργου για τη διεξοδική συζήτηση των 
επικοινωνιακών αναγκών κάθε πελάτη, με στόχο την τελική διατύπωση συνολικής πρότασης 
- μελέτης που να ανταποκρίνεται στις εξειδικευμένες ανάγκες του.  

8. Σύνδεση συνεδρίου και έκθεσης Β2Β 
Το Συνέδριο και η Έκθεση δεν είναι δύο ξεχωριστά γεγονότα που χρονικά συμπίπτουν.  

Πέραν της ενημερωτικής σκοπιμότητας της Έκθεσης β2β , η οποία ενδιαφέρει τους 
επισκέπτες, προβλέπεται ειδική διαδικασία για τη σύνδεση Συνεδρίου και Έκθεσης Β2Β.  

Από αυτή την άποψη, ο χώρος της Έκθεσης Β2Β δεν είναι παρά ο ιδιωτικός χώρος του κάθε 
εκθέτη, όπου αυτός έχει τη δυνατότητα να διαπραγματευθεί συμφωνίες και να έχει 
προσωπικές συζητήσεις με τους ομιλητές του συνεδρίου ή τους συνέδρους.  

Για χορηγούς των οποίων η συμμετοχή δεν έχει απλά και μόνον ενημερωτικό χαρακτήρα, 
αλλά προσδοκούν στην εξυπηρέτηση ειδικών τους αναγκών επαφής με συγκεκριμένους 
επώνυμους ομιλητές ή επίτιμους προσκεκλημένους του Συνεδρίου, το Συνέδριο και οι 
παράλληλες εκδηλώσεις του παρέχονται ως το περιβάλλον εκείνο που τους δίνει τη 
δυνατότητα πολλαπλών επαφών με σημαντικούς εκπροσώπους φορέων εξοικονομώντας 
σημαντικούς πόρους σε χρόνο και χρήμα.  

Οι άξονες του σχεδιασμού του συνεδρίου, με βάση τα ανωτέρω είναι δύο:  

α) Έγκυρη και ολοκληρωμένη κάλυψη της θεματολογίας ενός τουριστικού, επενδυτικού-
πολιτιστικού συνεδρίου, με κεντρικό σημείο αναφοράς τις εξελίξεις στην Ελλάδα.. 

β) Κάλυψη συγκεκριμένων αναγκών εμπορικών –πολιτιστικών επαφών με Έλληνες και 
ξένους συμμετέχοντες στο Συνέδριο.  



9. Σύνεδροι - ομιλητές συνεδρίου  
9.1. Ταυτότητα συνέδρων 
Οι σύνεδροι διακρίνονται σε τρεις ομάδες:  

α)Σύνεδροι επί τιμή.  

β) Σύνεδροι άμεσου ενδιαφέροντος, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται:  

Έλληνες επενδυτές. Εμπορικοί ακόλουθοι Πρεσβειών. Στελέχη εκθετών.  

γ) Εκπρόσωποι της κυβέρνησης.  

9.2. Προσέλκυση συνέδρων  
Όσον αφορά την προσέλκυση των συνέδρων, η προσέγγιση τους εστιάζεται στην επίμαχη 
διαπίστωση ότι η επιτυχία ενός συνεδρίου κρίνεται, μεταξύ άλλων αλλά κατά κύριο λόγο, 
από την επιλογή των συνέδρων.  

9.3. Προσέλκυση ομιλητών  
Για την προσέγγιση των ομιλητών, ο Όμιλος Organotecnica διαθέτει ειδική ομάδα έργου, η 
οποία συνεργάζεται με αντίστοιχο επιτελείο συνεργατών.  

10. Σχεδιαστική λογική του έργου  
Εξασφάλιση ειδικού κοινού απόλυτα μετρήσιμου ποιοτικά και ποσοτικά. Λογική τιμολόγηση - 
χρονολόγηση. 
Επαρκής γνώση της αγοράς - στόχου σε βάθος και πλάτος. 
Έγκυρη, αισθητικά σοβαρή, και προσεγμένη εμφάνιση ενημερωτικού φακέλου                                     
Διεξοδικός έλεγχος αποστολών, όσον αφορά αφ’ ενός τους αποδέκτες, αφ’ ετέρου τη 
διαδικασία της αποστολής του ενημερωτικού υλικού.                                                                                    



Έγκαιρος σχεδιασμός Συνεδρίου. 
Δημιουργία παράλληλων εκδηλώσεων, με όλες τις θετικές συνέπειες επικοινωνίας. 
Δυνατότητα παροχής χορηγιών σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή έναντι των παροχών τους, λόγω 
της καινοτομικής συμπίεσης του κοστολογίου, διασφαλίζοντας παράλληλα την ανώτατη 
δυνατή ποιότητα διοργάνωσης.                                                                                                        
Προσωπική επαφή με έναν προς έναν εκ των υποψηφίων χορηγών και συνέδρων.                 
Ποιοτική αντί πιεστικής πώλησης, με εμβάθυνση στις πραγματικές και ιδιόρρυθμες ανάγκες 
κάθε πελάτη.                                                                                                                         
Εντοπισμός, με ειδική διαδικασία, των εταιρειών ή των χώρων που παρουσιάζουν ένταση 
ζήτησης .                                                                                                                                                
Έμφαση στο συνεδριακό μέρος.                                                                                                
Επιλεκτικά προσωπικά ραντεβού, κατά προτεραιότητα σε επίπεδο διοικήσεων, με στόχο την 
εξασφάλιση της προαποφασισθείσας ποιοτικής σύνθεσης και ενδεικτικής αντιπροσώπευσης 
των σημαντικότερων υποψηφίων.                                                                                               
Απόλυτη αποθάρρυνση του άμεσου ή έμμεσου ανταγωνισμού, μέσω της στρατηγικής της 
κυρίαρχης θέσης, της δημιουργίας στρατηγικών συμμαχιών, της παροχής συγκριτικού 
πλεονεκτήματος και της μεθοδικής εφαρμογής επικοινωνιακών καινοτομιών.  

11. Επικοινωνία 
1. Διαφημιστική προβολή στον ηλεκτρονικό κυρίως τύπο.  

2. Διαφήμιση στη τηλεόραση και τις σημαντικότερες επιχειρηματικές εφημερίδες.  

3. Διαφημιστικό πρόγραμμα στον οικονομικό ηλεκτρονικό τύπο στην Ελλάδα.  

4.Διαφημιστικό πρόγραμμα στον ειδικό τουριστικό, οικονομικό και χρηματιστηριακό 
περιοδικό ηλεκτρονικό τύπο στην Ελλάδα.  

5. Έμμεσα δημοσιεύματα στον ελληνικό και διεθνή τύπο.  



            

   ΑΤΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

          ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΩΝ

ΕΝΟΤΗΤΩΝ/OPEN SESSIONS (1-6)

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

1. Informality and the Global Economy

        Friday, April 7 at 4 PM - 6 PM EDT

Join Thought4Action as we convene leading global experts in the fields of policymaking, economic 

development, and finance to discuss the complex challenge of informality and its impacts on the global 

economy.

Dignified speakers will include:

Willem Buiter, Chief Economist at Citigroup Global 

Willem is one of Foreign Policy's 2012 and 2009 Top 100 Global Thinkers. From 2000 until 2005, he 

served as the Chief Economist for the European Bank of Reconstruction and Development and has

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟ 2017



guided economics and financial development policy for numerous countries. He has won 

numerous awards and received the Commander of the British Empire for his ‘services to 

economics’. He is also a Professor at London School of Economics and Political Science.

Elena Panaritis, Economist, CEO & Founder T4Action.org

Elena has spearheaded several structural reforms; including property rights reform. She was 

recognized with honors and awards for her unique contribution to transforming crisis stricken 

markets/economies. Elena received International Best Practice and Innovation awards for the 

reform application in Peru, from which over 17 million people benefited. She is a pioneer in social 

entrepreneurship and is known for her success in transforming informal markets into vibrant, 

growing formal economic and social entities. 

Following the panel discussion and Q&A session, 70%, a documentary film teaser will be shown. 

Complementary drinks will be served following the event. Special thanks to INSEAD alumni for 

generously sponsoring this event.    

_____________________________________________________________________________

2. Ιnvestment opportunities in Health Tourism regarding specific 

projects implemented for the first time in Greece. 

        Friday, April 7 at 6 PM - 8 PM EDT

       ZITA Group and the construction company AVETEC invite you on Friday 7 April 2017 at 18:00 in the context of 

NEW YORK BLUE MONEY SHOW 2017 at MANHATTAN, TIMES SQUARE, JAY SUITES, entrance through 575 7th 

AVENUE, for a presentation of the investment opportunities in Health Tourism regarding specific projects 

implemented for the first time in Greece.

Speaker: Mr Zacharias Kaplanidis, Economist, President of ZITA Group and General Secretary of the Greek

Association for Health Tourism. 

Greeting will address the Director of EOT in New York Ms. Greta Kamaterou.

Discussion and cocktail will follow. Limited number of seats.

________________________________________________________________________________________

3. LIVING POSTCARDS “THE NEW FACE OF GREECE” 

Friday, April 7 at 8 PM - 10 PM EDT

''The last years with the crisis in our lives, and the big financial insecurity many people started to 

''think outside the box''.  Update on the political issues brought up the necessity to believe in our 

talents and our people while reinforcing their strongest will to build their future based on their 

own power. For us, crisis, brought the sense of creativity in difficult times. The resounding 

response to those who believe that the economic crisis has reduced talent, or dreams for 

progress. The smell of young people, intensely left behind them, that of the fresh ingredients, 

transformed into design masterpieces, and that this is the beginning of a new Greece. And that's 

the whole meaning of the Living Postcards global platform .in us. 

#Share_the_greek_light_everywhere

Living Postcards began simply, 5 years ago with the aim to introduce foreign visitors to the 

creative activities of Greece and help them escape the stereotypical image they had of our 

country. Operating as a global platform that is accessible to all, the site is updated everyday. 

Working to continuously discover creative new brands and people that have a story to tell, the 

vision behind Living Postcards is one of hope. ''



Searching ''The New Face of Greece'' all over the world, our first stop is New York, the famous 

''Big Apple''. Speakers will share with us their dreams, their own ''trip'' to success and -why not?- 

some of their marketing tips. ''The most elegant, colourful, creative and modern living postcards 

that represent Greece, the country everyone would like to live in.  Art, gastronomy, fashion, 

design, music, creative groups, destinations and accomodations are but a few of the areas 

recommended in the organised database, which adresses its-foreign primarily visitors, intorducing 

''the new modern face of Greece''.

Gogo Farmaki- Fashion Blooger/ Entepreneur

Georgia "Gogo" Farmaki has taken NYC's fashion scene by storm. Born in a small town in Greece, 

she moved to Athens in a young age and very quickly made a name as a fashion blogger. Having 

worked at Alpha TV, she is a well known stylist and entepreneur. Owner of sunglasses and 

accessories company Kisterss, co-founded with sister Olga, Gogo is a guru of the latest trends. 

Their blog being awarded by Marie Claire Greece as the best fashion blog"No better place to 

expand her brand than NYC, Gogo has been living in the Big Apple since 2012, her products being 

at Soho Grand Hotel.

Dionisis Liakopoulos: Executive Chef "The Greek", 

Dionisis Liakopoulos: Executive Chef "The Greek" Hailing from Athens, chef's love for food was 

born by watching his father in the kitchen,himself a chef and restaurateur. Athenian restaurant 

Kouzina, was chef's first professional kitchen experience before deciding to travel to Cyprus, Italy 

and Japan,always curious about new techniques.

NYC became home in 2012, coming over to attend a course at the CIA. Since then he has cooked at 

11 Madison and Estella among others. You can now find him at The Greek, promoting modern 

Greek cuisine and on his way to introduce a new concept as well as a cook book!

Nikos Karytinos-Architect, 

Greek australian Nicholas Karytinos is a principal at Tacet Creations based in NYC.

Raised between Melbourne and Athens he ventured to the USA and Cornell university in pursuit of

higher education. initiating his career in Athens during the energetic period of the 2004 Olympic 

games, he was involved in large scale projects and masterplanning he returned to New York City. 

Nicholas' bi-cultural background has been instrumental in developing the practice into a business 

whose clients are truly international. The range of work spans from high-ed residential and 

commercial work, to conceptual and experimental work, to real estate development projects in 

the US and internationally. 

Nicholas is a staple juror at Architectural programs in NY and a roving critic at Columbia University 

graduate school of design.

Francis Toumbakaris -Interior Designer, 

Francis Toumbakaris was born and raised in Athens, Greece. Long before turning his attention to 

design and construction, Francis made his mark as a classical ballet dancer. World tours, Broadway 

shows, film and television allowed him to travel and recreate "home" around the globe. Francis 

discovered his "handy" nature at the age of 15 while studying in Switzerland. In a tiny studio in 

Lausanne on a shoestring budget, he created his first home away from home. Painting, decorating 

and installing his first dimmer switch forced him to read instructions in foreign languages. Francis 

Toumbakaris grew his interior design studio, Francis Interiors, (www.francisinteriors.com) from 

being a licensed general contractor under the name Greek & Handy (www.greekandhandy.com) 



Renovation projects got him a great reputation around NYC for his impeccable taste, great eye for 

design and attention to detail.

"People often ask me why did I stop dancing? The answer is very simple – it's inherent in me. I used

to move in space and now I get to create space." – Francis Toumbakaris

Yanna Darilis-TV Host- Executive Producer- Brand Embassador, 

Γιάννα Νταρίλη - Yanna Darilis has been in the Greek media industry for over 20 years having 

worked on major Greek television channels (Antenna, Star, ERT World) as an on camera talent, 

executive producer, writer and director. 

She is the founder and President of the Greek American-Canadian Television Channel and news 

portal, New Greek Television, which focuses on the preservation of Hellenism abroad. 

Highlights of Yanna’s career include; one of Greece’s first English language news anchors for 

Antenna television, on air talent, creator and executive producer for Greece’s first English 

language magazine show “Hellenic Weekly” for National Greek Television’s ERT-WORLD. 

Master of Ceremonies for the Opening and closing ceremonies of the Olympic Games, on air talent

and segment producer for NBC’s TODAY Show during the Olympic Coverage, on air talent and 

segment producer for E Entertainment’s feature on Greece on Taradise, and writing the first 

exercise & nutrition book for Greece, “Love your Body” published by Patakis. 

Her latest project is host of the PBS travel series “Mediterranean Blue” airing in Spring 2017. 

Yanna’s extensive career includes writing, directing and hosting over 85 travel and cooking 

features on Greece, and her know how on the Greek community of the Diaspora. 

She is dedicated to the promotion of Hellenism abroad and shares her travel experience on her 

blog for the Huffington post. Yanna’s strengths also lie in marketing, advertising and public 

relations strategies.

Matheos Sprague / VP of Design for LEE and IZOD at Oved Apparel.

Born in Dallas,Texas to a Greek Mother and American Father -Raised in Crete, Italy, California, 

Thessaloniki, & Ohio -Attended college in New York City & Paris, France -Graduated from Parsons 

School of Design, New York, received Jeffrey Banks Menswear Award -Worked with Marc Jacobs, 

then recruited by ESCADA to design couture collection in Munich -While in Munich, created and 

launched the ESCADA SPORT line -After 5 years there, invited by Tommy Hilfiger to work on 

collection and moved back to New York -While in New York, starting working on music production,

working on Alexia’s album, ReBe -Started DJing for Patricia Field private events -Produced for 

Anna Vissi’s Apagorevmeno album -Remixed tracks for Missy Elliott, Public Enemy, Ann-Margret, 

Freda Payne, Goin’Through, Kalomira, Despina Vandi, 48 Ores, The Muppets, and RuPaul -Designed

Converse apparel line -Designed fashion collection for DISNEY’s The Muppets -Recruited by OVED 

Apparel to direct their Urban Menswear collections, Akademiks & MECCA -Currently VP of Design 

at OVED Apparel overseeing multiple brands such as LEE & IZOD.

Presentation by Carol Malakasis, Tech Executive, Writer, Entrepreneur. Media Sponsorship by 

New Greek TV (NGTV).

Extremely proud and happy to have as our New York ambassador and presenter of our event, Mrs 

Caroline-Stephanie Malakasis 

Her mission is to promote Greece and it's people-especially as related to food and products. Not 

the Ancient Greece we all know. But Greece of today.



ΘΕΜΑ: Real Estate Investment Opportunities in USA and Greece and General Insurance Principles 

And Coverages 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Dinos A Ralis, Businessman New York

13:45-14:05

ΘΕΜΑ: Τουρισμός Υγείας στην Ελλάδα

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ζαχαρίας Καπλανίδης, Επιχειρηματίας-Γενικός Γραμματέας Ελληνικού Συνδέσμου 

Τουρισμού Υγείας 

14:05-14:25 

ΘΕΜΑ: The Third Wave: The Industrial Internet of Things and the unparalleled opportunity for the 

smaller economies

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Mike Stouyiannos, , Businessman New York CEO Qoobex Inc

14:25-15:00 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ: Κατσανούλη Διονυσία, Επιχειρηματίας- Μέλος Δ.Σ. ΕΤΕΕ και ΕΒΕΒΕ

______________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Saturday, April 8 at 15 - 18 PM EDT

ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΛΛΗΝΟΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ NEW YORK BLUE MONEY SHOW 2017.

 Θέμα «Τριμερής Επιχειρηματική Συνεργασία μεταξύ Ελλάδας-

Βουλγαρίας-Αμερικής»

15.00-15.15 Προσέλευση-Εγγραφή

15.15-15.45 ΘΕΜΑ: « Ελληνο-Βουλγαρικές-Αμερικάνικες επιχειρηματικές συνεργασίες»

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Παναγιώτης Κουτσίκος, Επιχειρηματίας-Πρόεδρος Ελληνοτουρκικού Εμπορικού 

Επιμελητηρίου και Ελληνοβουλγαρικού Εμπορικού Επιμελητηρίου

15:45-16:05 ΘΕΜΑ: Τουρισμός Υγείας στην Ελλάδα

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ζαχαρίας Καπλανίδης, Γενικός Γραμματέας Ελληνικού Συνδέσμου Τουρισμού Υγείας

16:05-16:25 ΘΕΜΑ: The Third Wave: The Industrial Internet of Things and the unparalleled 

opportunity for the smaller economies

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Mike Stouyiannos, Ελληνοαμερικανός επιχειρηματίας, CEO Qoobex Inc

16:25-16:45 ΘΕΜΑ: Real Estate as a profitable investment- Business consultancy and trans-border 

mediation

Αγοραπωλησίες ακινήτων ως μια κερδοφόρα επένδυση-

Επιχειρηματικές συμβουλές και διασυνοριακή διαμεσολάβηση

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Iωάννης Αλαβάνος, Δικηγόρος-Σύμβουλος Επιχειρήσεων

16:45-17.05 ΘΕΜΑ: Invest in Meteora(Holy theme Park)



ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Σίσσυ-Ασπασία Παπαγεωργίου, Συμβολαιογράφος

17:05-18:00 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ: Κατσανούλη Διονυσία, Επιχειρηματίας- Μέλος Δ.Σ. ΕΤΕΕ και ΕΒΕΒΕ  

_____________________________________________________________________________

6. Saturday, April 8 at 18 - 20 PM EDT

    το Δ.Σ. του Οργανισμού για την Διάδοση της Ελληνικής Γλώσσας 

αποδεχόμενο την πρόταση των διοργανωτών του πολυσυνεδρίου «Money Show 2017» περί 

συμμετοχής μας σε αυτό, είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει ότι, σε συνεργασία με 

την Ομοσπονδία Ελλήνων Εκπαιδευτικών Αμερικής και με τον Οργανισμό Ελληνικής Παιδείας 

Αμερικής, θα πραγματοποιήσει εκδήλωση στην Ν. Υόρκη το Σάββατο 8 Απριλίου 2017 και ώρα 

18.00 - 20.00 στο Συνεδριακό χώρο Jay Suites, στο Manhattan, στον 6ο όροφο, είσοδος από 575 

7th Avenue με θέμα : 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥΕΠΙΠΕΔΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΑ» 

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α

18:00- 18:20 : ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΕΙΣ – ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ-XAΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΟΤ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ 

18.20 - 18.40 : Αριστέα Τόλια, Ομ. Καθηγ. Ελληνικής Φιλολογίας Παν/μίου Πελοποννήσου, με 

θέμα : «Ελληνική γλώσσα και διανόηση στην Δύση».                                                                               

18.40 - 19.00 : Κώστας Κατσιγιάννης, Πολιτικός Μηχ/κός Ε.Μ.Π., τ. Γεν. Διευθυντής ΕΟΤ, με θέμα :

«Η συμβολή του Ελληνισμού στην ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού».                                          

19.00 - 19.20 : Βελουδία Παπαδοπούλου, Καθηγ. Θεολογίας Παν/μίου Αθηνών, Κοσμήτωρ 

Θ.Σ.Ε.Κ., με θέμα : «Ελληνική γλώσσα και Αγία Γραφή».                                                                                  

19.20- 19.40: Νίκος Παπαποστόλου, Επιχειρηματίας, με θέμα : «Ελληνισμός και Ορθοδοξία χθες- 

σήμερα – αύριο». 

19.40- 20.00 : Ερωτήσεις – συζήτηση.

https://www.youtube.com/watch?v=o0Ih_xghNfc


https://www.youtube.com/watch?v=3hgTHkwr7do
https://www.youtube.com/watch?v=Gyqs-ELP73U
https://www.youtube.com/watch?v=GSJn6qSfYfA

